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ΕΙΚΟΝΑ ΔΡΩΝΤΩΝ: Δείκτες Αξιολόγησης Προσώπων / Πολιτικών Αρχηγών

Ι. Καταλληλότερος Πρωθυπουργός (καθ’ υπόδειξη/ δίπολο) 
ΙΙ. Εικόνα Πολιτικών Αρχηγών   
ΙΙΙΑ. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού  Α. Τσίπρα
ΙΙΙΒ. Αξιολόγηση χειρισμών Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ συνολικά
IVA. Αξιολόγηση στάσης Προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Κ. Μητσοτάκη
IVB. Σε περίπτωση που η ΝΔ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν 

καλύτερα ή χειρότερα τα πράγματα στην χώρα; 
IVΓ . Είναι η κυβερνητική πρόταση της ΝΔ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας;
V. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Α. Τσίπρα- K. Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, εξωτερικής, 

κοινωνικής πολιτικής και θέματα διαφάνειας  & διαπραγμάτευση με εταίρους & 
μεταναστευτικό/προσφυγικό  & θέματα ανάπτυξης

VI. Δημοτικότητα / Εικόνα Μελών Κυβέρνησης 
VII. Εικόνα δημοσίων προσώπων Πρόεδρος της Δημοκρατίας -Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος - Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, 

Έλληνας Επίτροπος

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε 

σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, 
ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις 

συμπεριλαμβάνονται στην πλήρη έκθεση της 
έρευνας/μελέτης
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Ι. Καταλληλότερος πρωθυπουργός (καθ΄υπόδειξη & δίπολο)
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Ι. Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός – Καθ’ υπόδειξη
Θα σας δείξω τώρα μια κάρτα με τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών των κομμάτων και θα ήθελα να μου πείτε
ποιος από αυτούς κατά τη γνώμη σας είναι ο καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΔΥΟ

ΆΛΛΟ/ ΔΞ/ΔΑ

32,6

22,8

40,1

4,5

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης πολιτικών προσώπων 4

I. Καταλληλότερος Πρωθυπουργός – Δίπολο 
Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του …. Αλέξη Τσίπρα και του Κυριάκου Μητσοτάκη ….

ποιος από τους δύο θεωρείτε ότι θα ήταν καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

9,8%
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I. Καταλληλότερος Πρωθυπουργός – Δίπολο
Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του …. Αλέξη Τσίπρα και του Κυριάκου Μητσοτάκη ….

ποιος από τους δύο θεωρείτε ότι θα ήταν καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας;

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Σεπτεμβρίου 2015

0,8%

ΚΑΝΕΝΑΣ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ

ΔΥΟ

9,2%

88,6% 57%

10,4%

KK

ΚΑΝΕΝΑΣ 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ

ΔΥΟ

29,8%

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ
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IΙ. Εικόνα πολιτικών αρχηγών/ Δημοτικότητα 
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ΠΑΝΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΕΒΕΝΤΗΣ

ΦΩΦΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ

ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΟΧΙ ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ ΟΥΔΕΤΕΡΗ/ΔΞ/ΔΑ ΕΥΝΟΙΚΗ/ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης πολιτικών προσώπων

ΙΙ. Εικόνα πολιτικών αρχηγών  - Θετικές / Αρνητικές κρίσεις
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

http://content-mcdn.ethnos.gr/filesystem/images/20140227/low/assets_LARGE_t_420_54315768.JPG
http://content-mcdn.ethnos.gr/filesystem/images/20140227/low/assets_LARGE_t_420_54315768.JPG
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ & ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΙΙΙΑ. Αξιολόγηση στάσης Πρωθυπουργού  Α. Τσίπρα

ΙΙΙΒ. Αξιολόγηση χειρισμών Κυβέρνησης συνεργασίας συνολικά
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ & ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΙΙΙΑ. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού  Α. Τσίπρα
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ΙΙΙΑ. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού Α. Τσίπρα
Πώς κρίνετε εσείς προσωπικά τους χειρισμούς του κ. A. Τσίπρα στην θέση του Πρωθυπουργού στην κυβέρνηση ; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

22,8%

70,5%

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης πολιτικών προσώπων
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ & ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΙΙΙΒ. Αξιολόγηση χειρισμών Κυβέρνησης συνεργασίας συνολικά
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ΙΙΙΒ. Αξιολόγηση χειρισμών κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ συνολικά
Πώς κρίνετε τους έως τώρα χειρισμούς της κυβέρνησης ως προς την αποτελεσματικότητα αντιμετώπισης των προβλημάτων της χώρας 

συνολικά; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης πολιτικών προσώπων
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IVA. Αξιολόγηση στάσης Προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Κ. Μητσοτάκη

IVB. Σε περίπτωση που η ΝΔ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν 

καλύτερα ή χειρότερα τα πράγματα στην χώρα; 

IVΓ . Είναι η κυβερνητική πρόταση της ΝΔ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την

διακυβέρνηση της χώρας;

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΝΔ
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IVA. Αξιολόγηση στάσης Προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Κ. Μητσοτάκη

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΝΔ
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ΙVA. Αξιολόγηση στάσης προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης K. Mητσοτάκη
Πώς κρίνετε τους έως τώρα στάση του Κ. Μητσοτάκη ως αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης πολιτικών προσώπων
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IVB. Σε περίπτωση που η ΝΔ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν 

καλύτερα ή χειρότερα τα πράγματα στην χώρα; 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΝΔ
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17%

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης πολιτικών προσώπων

ΙVΒ. Σε περίπτωση που η ΝΔ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν καλύτερα 

ή χειρότερα τα πράγματα στην χώρα; 
Θα ήθελα να μου πείτε πως πιστεύετε ότι θα ήταν η κατάσταση στην χώρα σε περίπτωση που την διακυβέρνηση είχε αναλάβει η ΝΔ … 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

32,3%
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35,5%

56,6%
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IVΓ. Είναι η κυβερνητική πρόταση της ΝΔ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την

διακυβέρνηση της χώρας;

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΝΔ
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19

ΙVΓ. Είναι η κυβερνητική πρόταση της ΝΔ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την 

διακυβέρνηση της χώρας;
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι η ΝΔ αποτελεί μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης πολιτικών προσώπων

35,8%

59,3%
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V. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Α. Τσίπρα- Κ. Μητσοτάκη

Α. Θέματα οικονομικής πολιτικής

Β. Θέματα εξωτερικής πολιτικής

Γ. Θέματα κοινωνικής πολιτικής

Δ. Θέματα διαφάνειας

Ε. Θέματα διαπραγμάτευσης με τους εταίρους / δανειστές

ΣΤ. Μεταναστευτικό/ Προσφυγικό 

Ζ. Θέματα ανάπτυξης
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V. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Α. Τσίπρα/ Κ. Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, 
εξωτερικής , κοινωνικής πολιτικής ,θεμάτων διαφάνειας και ανάπτυξης 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΜΕ ΕΤΑΙΡΟΥΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

VΙ. Δημοτικότητα /Εικόνα μελών Κυβέρνησης- Υπουργών 

Σύνολο Ψηφοφόρων 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

VI. Εικόνα μελών Κυβέρνησης (Υπουργοί – Κυβερνητικός εκπρόσωπος)  
Θετικές κρίσεις ("Είναι από τους καλύτερους & ευνοϊκή γνώμη“)  Αρνητικές κρίσεις ("Όχι ευνοϊκή γνώμη")

Σύνολο ερωτηθέντων Ν=2000

Ιούνιος 2018
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19,8

18,3

19

33,1

30,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ ΕΛΕΝΑ

ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΣΑΚΑΛΩΤΟΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ ΟΛΓΑ

ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗΣ ΠΑΝΟΣ

ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ ΛΥΔΙΑ

ΑΧΤΣΙΟΓΛΟΥ ΕΦΗ

ΚΟΤΖΙΑΣ ΝΙΚΟΣ

ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΣΠΙΡΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ ΠΑΝΟΣ

ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

ΚΟΝΤΟΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΒΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΤΖΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΞΑΝΘΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

ΕΥΝΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ/ΕΊΝΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΌ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΌΧΙ ΕΥΝΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ

ΔΕΝ ΜΠΡΟΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΝΑΘΜΟ ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΞΕΡΩ ΤΟ ΟΝΟΜΑ/ΔΕΝ ΤΟΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ/ΔΞ/ΔΑ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

VΙI. Εικόνα δημοσίων προσώπων

• Πρόεδρος της Δημοκρατίας 

• Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 

• Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων

• Έλληνας Επίτροπος Ε.Ε. 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

VΙI. Εικόνα δημοσίων προσώπων
Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Π.Παυλόπουλος
Θετικές κρίσεις ("Είναι από τους καλύτερους & ευνοϊκή γνώμη“)  
Αρνητικές κρίσεις ("Όχι ευνοϊκή γνώμη") 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

56,2 30,7 11,51,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΠΡΟΚΟΠΗΣ 
ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ/ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΟΧΙ ΕΥΝΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΒΑΘΜΟ ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΞΕΡΩ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ/ΔΞ/ΔΑ

%

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

VΙΙ. Εικόνα δημοσίων προσώπων
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος
Θετικές κρίσεις (“Είναι από τους καλύτερους & ευνοϊκή γνώμη”) Αρνητικές κρίσεις (“Όχι ευνοϊκή γνώμη”)
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

62,9 12,6 17,7 6,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ 
ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ 

ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΙΕΡΩΝΥΜΟΣ

ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ/ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΟΧΙ ΕΥΝΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΒΑΘΜΟ ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΞΕΡΩ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ/ΔΞ/ΔΑ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

VΙΙ. Εικόνα δημοσίων προσώπων
Πρόεδρος της Βουλής κ.Ν. Βούτσης 
Θετικές κρίσεις ("Είναι από τους καλύτερους & ευνοϊκή γνώμη“)  
Αρνητικές κρίσεις ("Όχι ευνοϊκή γνώμη") 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

27,1 47 21,6 4,3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΤΣΗΣ

ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ/ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΟΧΙ ΕΥΝΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΒΑΘΜΟ ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΞΕΡΩ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ/ΔΞ/ΔΑ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

VΙI. Εικόνα δημοσίων προσώπων
Δ. Αβραμόπουλος 
Επίτροπος Μετανάστευσης, Εσωτερικών Υποθέσεων και Ιθαγένειας
Θετικές κρίσεις ("Είναι από τους καλύτερους & ευνοϊκή γνώμη“)  
Αρνητικές κρίσεις ("Όχι ευνοϊκή γνώμη") 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

29,7 51,4 16,5 2,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ/ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΟΧΙ ΕΥΝΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΒΑΘΜΟ ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΞΕΡΩ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ/ΔΞ/ΔΑ

%

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018


